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НБУ визнав гендиректора «Укрпошти» з мільйонною
зарплатою професійно непридатним
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Національний банк України визнав генерального директора АТ «Укрпошта» Ігоря Смілянського
таким, що не відповідає вимогам щодо професійної придатності керівника надавача фінансових
платіжних послуг.

Рішення ухвалив Комітет НБУ з питань нагляду та регулювання діяльності банків, оверсайта
платіжної інфраструктури.

В НБУ пояснили, що «Укрпошта» як оператор поштового зв’язку має ліцензію регулятора на
надання фінансових платіжних послуг, тому є піднаглядною установою Нацбанку.

Процедуру оцінки відповідності Смілянського НБУ розпочав за результатами наглядових дій щодо
діяльності компанії у 2023–2026 роках. За цей період регулятор кілька разів застосовував до
«Укрпошти» заходи впливу — письмові застереження та штрафи — через порушення у сфері
платіжних послуг, фінансового моніторингу, а також недоліки в системі управління ризиками та
внутрішнього контролю.

За даними НБУ, після співбесіди та аналізу матеріалів Кваліфікаційна комісія дійшла висновку, що
є підстави визнати Смілянського таким, що не відповідає вимогам професійної придатності.

Комітет НБУ заявив, що Смілянський не має достатнього рівня знань законодавства, а також
розуміння і досвіду належного застосування вимог чинного законодавства та нормативно-
правових актів Нацбанку.

У НБУ зазначили, що йдеться, зокрема, про вимоги, необхідні для належного виконання обов’язків
керівника, забезпечення корпоративного управління, системи внутрішнього контролю, організації
фінансового моніторингу та управління ризиками в «Укрпошті».

З огляду на це рішення «Укрпошта» має відсторонити Смілянського від керівництва компанією
протягом п’яти робочих днів. Надалі, упродовж двох місяців, уповноважений орган товариства має
призначити нового керівника, який відповідатиме вимогам щодо професійної придатності.

У НБУ також нагадали, що у 2024–2026 роках застосовували до «Укрпошти» низку заходів впливу.
Зокрема, у лютому 2024 року компанію оштрафували на 17,39 млн грн за порушення вимог
законодавства у сфері фінансового моніторингу.

У березні 2026 року «Укрпошта» отримала штраф у 255 тис. грн за неподання до НБУ запитуваної
інформації або документів у встановлені строки. У травні 2026 року компанію оштрафували на 1,7
млн грн через неналежне функціонування системи корпоративного управління, внутрішнього
контролю та управління ризиками.

У червні 2026 року НБУ також застосував до «Укрпошти» штраф на 2,54 млн грн і письмове
застереження за численні порушення законодавства про платіжні послуги та нормативно-
правових актів Нацбанку.

Щомісячна заробітна плата генерального директора «Укрпошти» Ігоря Смілянського
становить приблизно 700 тисяч гривень після сплати податків (або близько 970 тисяч
гривень до вирахування обов'язкових зборів). Річний дохід: за минулий рік загальна сума
заробітної плати склала 11,72 мільйона гривень.

ДОПОВНЕНО. Зі свого боку, Смілянський заявив, що юридична команда компанії вивчатиме
рішення Національного банку України про його невідповідність професійним вимогам до керівника
надавача фінансових платіжних послуг.

За його словами, «Укрпошта» також планує залучати зовнішніх юристів для захисту інтересів
компанії та його як керівника.

Смілянський пов’язав це рішення з планами «Укрпошти» щодо створення поштового банку. Він
заявив, що НБУ нібито «кожного року» знаходить спосіб перешкодити цьому процесу, коли
компанія підходить до запуску банку.

«Коли до набуття законом чинності залишається декілька днів, а Укрпошта має понад 2 мільярди
гривень власного капіталу і працює з прибутком, НБУ вирішив піти радикальнішим шляхом —
звільнити Смілянського», — написав він.

Смілянський також заявив, що вважає рішення НБУ невиваженим і таким, що є «використанням
посади для зведення особистих рахунків». Він сказав, що має намір захищатися в українських і
міжнародних судах через, за його словами, навмисне завдання шкоди репутації.

Окремо Смілянський запевнив, що «Укрпошта» продовжує працювати без змін, поки компанія
визначається з подальшими діями.

Він також зазначив, що зміна керівника може мати вплив на міжнародні угоди компанії, зокрема
кредитні угоди з ЄБРР «на десятки мільйонів євро». За його словами, компанія планує
комунікувати ситуацію з міжнародними партнерами, зокрема з ЄБРР та МВФ.

У своєму дописі Смілянський порівняв ситуацію з іншими кейсами на фінансовому ринку, зокрема
з Укргазбанком, Сенс Банком, EasyPay та City24, заявивши, що НБУ, на його думку, застосовує
різні підходи до керівників фінансових установ.

«Тобто підписання листа за дорученням Наглядової ради — це страшний злочин, за який треба
звільняти. А от міскодинг чи обнал — “ну трохи пошалілі, з ким не буває”», — написав
Смілянський.

Він додав, що в «Укрпошти» є «неочікувані для НБУ» рішення, але не став уточнювати, про що
саме йдеться.

Зображення вгорі: гендиректор “Укрпошти” Ігор Смілянський. Фото: Facebook / Igor
Smelyansky
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